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Session Name: Town Hall Survey 9-18-2014 10-58 AM

Date Created: 9/18/2014 10:02:34 AM Active Participants: 72 of 72
Average Score: 0.00% Questions: 15

Results by Question

1. Question 1 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 46.88% 30

Answer B 29.69% 19

Answer C 12.5% 8

Answer D 10.94% 7

Totals 100% 64
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2. Question 2 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 20.34% 12

Answer B 37.29% 22

Answer C 32.2% 19

Answer D 10.17% 6

Totals 100% 59
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3. Question 3 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 51.79% 29

Answer B 30.36% 17

Answer C 8.93% 5

Answer D 8.93% 5

Totals 100% 56
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4. Question 4 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 58.06% 36

Answer B 4.84% 3

Answer C 25.81% 16

Answer D 11.29% 7

Totals 100% 62
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5. Question 5 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 25% 15

Answer B 10% 6

Answer C 13.33% 8

Answer D 6.67% 4

Answer E 45% 27

Totals 100% 60
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6. Question 6 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 55.74% 34

Answer B 19.67% 12

Answer C 4.92% 3

Answer D 14.75% 9

Answer E 4.92% 3

Totals 100% 61
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7. Question 7 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 5.36% 3

Answer B 26.79% 15

Answer C 41.07% 23

Answer D 8.93% 5

Answer E 17.86% 10

Totals 100% 56
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8. Question 8 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 16.67% 9

Answer B 22.22% 12

Answer C 9.26% 5

Answer D 22.22% 12

Answer E 29.63% 16

Totals 100% 54
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9. Question 9 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 28.07% 16

Answer B 70.18% 40

Answer C 1.75% 1

Totals 100% 57
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10. Question 10 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 50.88% 29

Answer B 28.07% 16

Answer C 17.54% 10

Answer D 3.51% 2

Totals 100% 57
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11. Question 11 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 76.79% 43

Answer B 23.21% 13

Totals 100% 56
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12. Question 12 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 5.26% 3

Answer B 85.96% 49

Answer C 1.75% 1

Answer D 1.75% 1

Answer E 5.26% 3

Totals 100% 57
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13. Question 13 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 55.17% 32

Answer B 6.9% 4

Answer C 17.24% 10

Answer D 8.62% 5

Answer E 12.07% 7

Totals 100% 58
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14. Question 14 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 16.67% 9

Answer B 33.33% 18

Answer C 35.19% 19

Answer D 11.11% 6

Answer E 3.7% 2

Totals 100% 54
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15. Question 15 (Multiple Choice)

 Responses

 Percent Count

Answer A 7.02% 4

Answer B 35.09% 20

Answer C 42.11% 24

Answer D 7.02% 4

Answer E 8.77% 5

Totals 100% 57


